

**ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ  
ΔΑΝΕΙΟΛΗΠΤΩΝ ΤΡΑΠΕΖΩΝ  
(ΣΥ.ΠΡΟ.ΔΑ.Τ.)**



**24/02/2016**

**ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ**

Με ιδιαίτερη ικανοποίηση ανακοινώνουμε ότι οι προτάσεις νόμου που αποστείλαμε σε όλα τα κόμματα σχετικά με θέματα τα οποία θα αποκαταστήσουν την εμπιστοσύνη των δανειοληπτών προς τις τράπεζες, έχουν κατατεθεί στην ολομέλεια της βουλής την περασμένη Πέμπτη 18/02/2016 και προωθήθηκαν ήδη στις αρμόδιες κοινοβουλευτικές επιτροπές.

Μετά από σχετικές διαβουλεύσεις με τους προέδρους των επιτροπών αυτών (εμπορίου και οικονομικών) εξασφαλίστηκαν διαβεβαιώσεις ότι θα προωθηθούν τάχιστα ούτως ώστε να γίνει κατορθωτή η ψήφιση τους σε νόμους από την ολομέλεια, πριν τη λήξη της θητείας της παρούσας βουλής.

Εν τω μεταξύ ο σύνδεσμος λαμβάνει καθημερινά μηνύματα συμπαράστασης και συμπόρευσης από οργανωμένα και μη σύνολα, συνδέσμους, οργανώσεις αλλά και από πολλούς πολίτες για την πρωτοβουλία που ανέλαβε για να αρθούν τα «κακώς έχοντα» στο τραπεζικό μας σύστημα που θα έχει διπλό ευεργετικό αποτέλεσμα αφού:

1. Θα αφαιρέσει από τις τράπεζες τα όπλα που καταχρηστικά είχαν για να πραγματοποιούν για τόσα χρόνια τεράστια κέρδη εις βάρος αθώων και ανυποψίαστων πολιτών.

21 Theklas Lysioti Street, 3030 Limassol, Tel.:25746565  
[debtorsassociation@gmail.com](mailto:debtorsassociation@gmail.com)  
[www.syprodat.com](http://www.syprodat.com)



2. Θα είναι η απαρχή για την αποκατάσταση της εμπιστοσύνης των πολιτών προς τις τράπεζες και το χρηματοπιστωτικό σύστημα γενικότερα, με όλα τα ευεργετικά επακόλουθα για την οικονομία.

Είναι τεράστιας σημασίας η ψήφιση σε νόμους των γνωστών πλέον προτάσεων νόμου του Συνδέσμου μας, γιατί αυτό θα συμβάλλει επίσης στην αποκατάσταση των πολιτών προς τους ΘΕΣΜΟΥΣ έχοντας την βουλή των αντιπροσώπων σαν προπύργιο.

Εμείς σαν ΣΥ.ΠΡΟ.ΔΑ.Τ είμαστε έτοιμοι να συνεργαστούμε με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς, ούτως ώστε να προωθηθεί το θέμα το γρηγορότερο. ΔΕΝ πιστεύουμε ότι μπορεί κάποιος καλόπιστος να θέσει έγκυρα και πειστικά επιχειρήματα εναντίον των θέσεων μας όπως προωθούνται.

  
Κώστας Μελάς  
Πρόεδρος ΣΥ.ΠΡΟ.ΔΑ.Τ

